Шановний акціонер ПрАТ «УАСК АСКА»!
Повідомляємо Вас про проведення чергових річних Загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства “Українська акціонерна страхова компанія АСКА” код ЄДРПОУ 13490997 (далі – Товариство або ПрАТ «УАСК АСКА»), які відбудуться “14” серпня 2020 року об 11-00 год. за місцезнаходженням Товариства: 69005, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 97-А, конференц-зал (далі – Збори).
Приміщення, де будуть відбуватися загальні збори акціонерів, та самі загальні збори будуть проведені із суворим дотриманням протиепідемічних заходів, передбачених чинним законодавством.

Акціонери, що прибудуть для участі у загальних зборах, будуть забезпечені засобами індивідуального захисту.
Час початку і закінчення реєстрації акціонерів для участі у Зборах: з 10-30 до 10-50 год. за місцем проведення Зборів. Для реєстрації акціонерів для участі у Зборах при собі мати: паспорт (акціонерам); паспорт та довіреність на право участі в зборах, яка оформлена відповідно до вимог чинного законодавства (для представників акціонерів).

Право на участь у Зборах мають особи, що включені в перелік акціонерів Товариства станом на 24-00 год. 10.08.2020 року.
Перелік питань, що виносяться на голосування (проект порядку денного) та проекти рішень:

1. Обрання членів Лічильної комісії, Голови та Секретаря чергових річних загальних зборів акціонерів ПрАТ “УАСК АСКА” та затвердження їх регламенту;

Обрати запропонований склад робочих органів чергових річних загальних зборів акціонерів.

Затвердити такий регламент роботи чергових річних загальних зборів:

для доповідей з питань порядку денного – 15 хвилин.

для співдоповідей – 10 хвилин.

для питань та відповідей на них – 10 хвилин.

Голосування з питань порядку денного здійснюється за принципом одна акція – один голос.

Голосування з питань порядку денного проводиться з використанням бюлетенів для голосування.

2. Розгляд Звіту Генерального директора ПрАТ “УАСК АСКА” про підсумки фінансово-господарської діяльності ПрАТ “УАСК АСКА” у 2019 році та прийняття рішення за результатами його розгляду.

Затвердити Звіт Генерального директора про підсумки фінансово-господарської діяльності ПрАТ «УАСК АСКА» у 2019  році (додається).

3. Розгляд Звіту Наглядової Ради ПрАТ “УАСК АСКА” про підсумки фінансово-господарської діяльності ПрАТ “УАСК АСКА” у 2019 році та прийняття рішення за результатами його розгляду.

Затвердити Звіт Наглядової Ради про підсумки фінансово-господарської діяльності Товариства за 2019 рік (додається).

4. Затвердження рішення Наглядової ради про обрання (призначення) аудитора для проведення аудиторської перевірки  фінансової звітності ПрАТ «УАСК АСКА» на 2019– 2021 р. Визначення умов співпраці з обраним аудитором.

Схвалити рішення Наглядової ради ПрАТ «УАСК АСКА» про обрання (призначення) аудитора для проведення аудиторської перевірки фінансової звітності Товариства за 2019 рік - ТОВ «АФ «Євроаудит», а також на 2020-2021 роки.

Визначити основні умови співпраці у проекті договору (додається).

5. Розгляд висновків зовнішнього аудитора та затвердження заходів за результатами його розгляду.

Прийняти до уваги Аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) ТОВ «АФ «Євроаудит» щодо фінансової звітності ПрАТ «УАСК АСКА» за 2019 р. (додається). 

6. Затвердження річного звіту ПрАТ “УАСК АСКА” за 2019 рік.

Затвердити річний звіт ПрАТ “УАСК АСКА” за 2019 рік (додається).

7. Затвердження порядку покриття збитку за підсумками роботи ПрАТ “УАСК АСКА” у 2019 році.

Збиток, отриманий Товариством за підсумками роботи ПрАТ «УАСК АСКА» у 2019 році, покрити за рахунок прибутків майбутніх періодів.

8.
Про погодження вчинених значних правочинів, щодо яких є заінтересованість.

8.1.
Схвалити вчинений Товариством значний правочин, який одночасно є правочином із заінтересованістю, з Приватним акціонерним товариством «ДТЕК ПАВЛОГРАДВУГІЛЛЯ» (код ЄДРПОУ 00178353), а саме: договір добровільного страхування  майна № 3452529 та всі зміни до даного Договору, із страховою сумою 14 932 239 980,03 (Чотирнадцять мільярдів дев'ятсот тридцять два мільйони двісті тридцять дев’ять тисяч дев’ятсот вісімдесят гривень 03 копійки), де предметом правочину є майнові інтереси Страхувальника, що не суперечать Закону і пов’язані з володінням, розпорядженням, користуванням майном. Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину, визначена відповідно до законодавства: 14 932 239 980,03 грн.

8.2.
Схвалити вчинений Товариством значний правочин, який одночасно є правочином із заінтересованістю, з Приватним акціонерним товариством «ДТЕК ПАВЛОГРАДВУГІЛЛЯ» (код ЄДРПОУ 00178353), а саме: договір добровільного страхування  майна № 3439348 та всі змін до даного Договору, із страховою сумою 7 291 459 973,00 (Сім мільярдів двісті дев’яносто один мільйон чотириста п’ятдесят дев’ять  тисяч дев’ятсот сімдесят три гривні 00 копійок), де предметом правочину є майнові інтереси Страхувальника, що не суперечать Закону і пов’язані з володінням, розпорядженням, користуванням майном. Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину, визначена відповідно до законодавства: 7 291 459 973,00 грн.

8.3.
Схвалити вчинений Товариством значний правочин, який одночасно є правочином із заінтересованістю, з Приватним акціонерним товариством «ДТЕК ПАВЛОГРАДВУГІЛЛЯ» (код ЄДРПОУ 00178353), а саме: договір добровільного страхування  майна № 3504186 та всі зміни до даного Договору, із страховою сумою 12 202 816 807,00 (Дванадцять мільярдів двісті два мільйони вісімсот шістнадцять тисяч  вісімсот сім гривень 00 копійок), де предметом правочину є майнові інтереси Страхувальника, що не суперечать Закону і пов’язані з володінням, розпорядженням, користуванням майном. Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину, визначена відповідно до законодавства: 12 202 816 807,00грн.

8.4.
Схвалити вчинений Товариством значний правочин, який одночасно є правочином із заінтересованістю, з Товариством з обмеженою відповідальністю  «Міжрегіональний Промисловий  Союз» (код ЄДРПОУ 31577638), а саме: договір добровільного страхування  залізничного транспорту  № 3439336 та всі зміни до даного Договору, із страховою сумою 1 366 982 634,56 (Один  мільярд триста шістдесят шість мільйонів дев’ятсот вісімдесят дві тисячі шістсот тридцять чотири гривень 56 копійок), де предметом правочину є майнові інтереси Страхувальника, що не суперечать Закону і пов’язані з володінням, розпорядженням, користуванням майном. Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину, визначена відповідно до законодавства: 1 366 982 634,56 грн.

8.5.
Схвалити вчинений Товариством значний правочин, який одночасно є правочином із заінтересованістю, з Товариством з обмеженою відповідальністю  «ЛЕМТРАНС» (код ЄДРПОУ 30600592), а саме: договір добровільного страхування  залізничного транспорту  № 3439333 та всі зміни до даного Договору, із страховою сумою 1 583 852 177,75 (Один  мільярд п’ятсот вісімдесят три мільйони вісімсот п’ятдесят дві тисячі сто сімдесят сім гривень 75 копійок), де предметом правочину є майнові інтереси Страхувальника, що не суперечать Закону і пов’язані з володінням, розпорядженням, користуванням майном. Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину, визначена відповідно до законодавства: 1 583 852 177,75  грн.

8.6.
Схвалити вчинений Товариством значний правочин, який одночасно є правочином із заінтересованістю, з Товариством з обмеженою відповідальністю  «ЛЕМТРАНС» (код ЄДРПОУ 30600592), а саме: договір добровільного страхування  залізничного транспорту  № 3439334 та всі зміни до даного Договору, із страховою сумою 1 307 901 793,96 (Один  мільярд триста сім мільйонів дев’ятсот одна тисяча сімсот дев’яносто три гривні 96 копійок), де предметом правочину є майнові інтереси Страхувальника, що не суперечать Закону і пов’язані з володінням, розпорядженням, користуванням майном. Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину, визначена відповідно до законодавства: 1 307 901 793,96  грн.

8.7.
Схвалити вчинений Товариством значний правочин, який одночасно є правочином із заінтересованістю, з Товариством з обмеженою відповідальністю  «ЛЕМТРАНС» (код ЄДРПОУ 30600592), а саме: договір добровільного страхування  залізничного транспорту  № 3439339 та всі зміни до даного Договору, із страховою сумою 1 507 832 489,67 (Один  мільярд п’ятсот  сім мільйонів вісімсот тридцять дві тисячі чотириста вісімдесят дев’ять гривень 67 копійок), де предметом правочину є майнові інтереси Страхувальника, що не суперечать Закону і пов’язані з володінням, розпорядженням, користуванням майном. Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину, визначена відповідно до законодавства: 1 507 832 489,67грн.

8.8.
Схвалити вчинений Товариством значний правочин, який одночасно є правочином із заінтересованістю, з Товариством з обмеженою відповідальністю  «ДТЕК ДОБРОПІЛЛЯВУГІЛЛЯ» (код ЄДРПОУ 37014600 ), а саме: договір добровільного страхування  майна № 3452528 та всі зміни до даного Договору, із страховою сумою 4 145 698 869,24 (Чотири мільярди сто сорок п’ять мільйонів шістсот дев’яносто вісім тисяч вісімсот шістдесят дев’ять гривень 24 копійки), де предметом правочину є майнові інтереси Страхувальника, що не суперечать Закону і пов’язані з володінням, розпорядженням, користуванням майном. Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину, визначена відповідно до законодавства: 4 145 698 869,24грн.

8.9.
Схвалити вчинений Товариством значний правочин, який одночасно є правочином із заінтересованістю, з Акціонерним товариством «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 23359034), а саме: договір добровільного страхування  майна № 3439346 та всі зміни до даного Договору, із страховою сумою 16 683 823 400,00 (Шістнадцять мільярдів шістсот вісімдесят три мільйони вісімсот двадцять три тисячі чотириста гривень 00 копійок), де предметом правочину є майнові інтереси Страхувальника, що не суперечать Закону і пов’язані з володінням, розпорядженням, користуванням майном. Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину, визначена відповідно до законодавства: 16 683 823 400,00 грн.

8.10.
Схвалити вчинений Товариством значний правочин, який одночасно є правочином із заінтересованістю, з Акціонерним товариством «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 23359034), а саме: договір добровільного страхування  майна № 3504125 та всі зміни до даного Договору, із страховою сумою 5 957 313 224,00 (П’ять мільярдів дев’ятсот п’ятдесят сім мільйонів триста тринадцять тисяч двісті двадцять чотири гривні 00 копійок), де предметом правочину є майнові інтереси Страхувальника, що не суперечать Закону і пов’язані з володінням, розпорядженням, користуванням майном. Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину, визначена відповідно до законодавства: 5 957 313 224,00 грн.

8.11.
Схвалити вчинений Товариством значний правочин, який одночасно є правочином із заінтересованістю, з Акціонерним товариством «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 23359034), а саме: договір добровільного страхування  майна № 3504202  та всі зміни до даного Договору, із страховою сумою 6 899 725 288,00 (Шість мільярдів вісімсот дев’яносто дев’ять мільйонів сімсот двадцять п’ять тисяч двісті вісімдесят вісім гривень 00 копійок), де предметом правочину є майнові інтереси Страхувальника, що не суперечать Закону і пов’язані з володінням, розпорядженням, користуванням майном. Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину, визначена відповідно до законодавства: 6 899 725 288,00 грн.

8.12.
Схвалити вчинений Товариством значний правочин, який одночасно є правочином із заінтересованістю, з Приватним акціонерним товариством «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 9322277), а саме: договір добровільного страхування  майна № 3504126  та всі зміни до даного Договору, із страховою сумою 4 267 319 020,00 (Чотири  мільярди двісті шістдесят сім мільйонів триста дев’ятнадцять тисяч двадцять  гривень 00 копійок), де предметом правочину є майнові інтереси Страхувальника, що не суперечать Закону і пов’язані з володінням, розпорядженням, користуванням майном. Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину, визначена відповідно до законодавства: 4 267 319 020,00 грн.

8.13.
Схвалити вчинений Товариством значний правочин, який одночасно є правочином із заінтересованістю, з Приватним акціонерним товариством «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 9322277), а саме: договір добровільного страхування  майна № 3504200 та всі зміни до даного Договору, із страховою сумою 4 754 349 007,00 (Чотири  мільярди сімсот п’ятдесят чотири  мільйони триста сорок дев’ять  тисяч сім гривень 00 копійок), де предметом правочину є майнові інтереси Страхувальника, що не суперечать Закону і пов’язані з володінням, розпорядженням, користуванням майном. Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину, визначена відповідно до законодавства: 4 754 349 007,00 грн.

8.14.
Схвалити вчинений Товариством значний правочин, який одночасно є правочином із заінтересованістю, з Приватним акціонерним товариством «КИЇВОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 23243188), а саме: договір добровільного страхування  майна № 3504201 та всі зміни до даного Договору, із страховою сумою 5 647 425 636,00 (П’ять  мільярдів шістсот сорок сім  мільйонів чотириста двадцять п’ять  тисяч шістсот тридцять шість гривень 00 копійок), де предметом правочину є майнові інтереси Страхувальника, що не суперечать Закону і пов’язані з володінням, розпорядженням, користуванням майном. Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину, визначена відповідно до законодавства: 5 647 425 636,00 грн.

8.15.
Схвалити вчинений Товариством значний правочин, який одночасно є правочином із заінтересованістю, з ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ЗАПОРІЗЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ КОМБІНАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ» (код ЄДРПОУ 00191230), а саме: договір добровільного страхування  майна № 3452526 та всі зміни до даного Договору, із страховою сумою 7 695 906 458,29 (Сім  мільярдів шістсот дев’яносто п’ять  мільйонів дев’ятсот шість тисяч чотириста п’ятдесят вісім гривень 29 копійок), де предметом правочину є майнові інтереси Страхувальника, що не суперечать Закону і пов’язані з володінням, розпорядженням, користуванням майном. Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину, визначена відповідно до законодавства: 7 695 906 458,29 грн.

8.16.
Схвалити вчинений Товариством значний правочин, який одночасно є правочином із заінтересованістю, з ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ЗАПОРІЗЬКИЙ МЕТАЛУРГІЙНИЙ КОМБІНАТ «ЗАПОРІЖСТАЛЬ» (код ЄДРПОУ 00191230), а саме: договір добровільного страхування  майна   № 3439332 та  всі  зміни до даного Договору, із  страховою   сумою   7 695 906 458,29 (Сім  мільярдів шістсот дев’яносто п’ять  мільйонів  дев’ятсот шість тисяч чотириста п’ятдесят вісім гривень 29 копійок), де предметом правочину є майнові інтереси Страхувальника, що не суперечать Закону і пов’язані з володінням, розпорядженням, користуванням майном. Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину, визначена відповідно до законодавства: 7 695 906 458,29 грн.

9.
 Прийняття рішення про схвалення значних правочинів, що можуть бути укладені Товариством.

9.1. Схвалити укладення Товариством правочинів з Акціонерним товариством «Перший Український Міжнародний Банк» (код ЄДРПОУ 14282829) в ході звичайної поточної господарської діяльності протягом одного року з дня проведення цих Зборів, а саме: договорів банківського вкладу (депозиту) без обмеження строку дії з дати їх укладення та з правом подальшої пролонгації.

При цьому, сукупна вартість укладених зазначеного виду договорів не повинна перевищувати 10 000 000 000,00 (десять мільярдів) гривень протягом року. 

9.2. Схвалити вчинення Товариством на строк до проведення Товариством наступних чергових щорічних зборів Товариства значних правочинів, що будуть вчинятись (укладатись) Товариством з дня проведення цих Зборів, що стосуватимуться страхування та/або перестрахування, за умовами яких ринкова вартість майна або послуги, що є предметом таких правочинів (договорів)  перевищуватиме 25 % вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності. При цьому, сукупна вартість укладених таких значних договорів страхування протягом зазначеного періоду не повинна перевищувати 450 000 000 000,00 (чотириста п’ятдесят мільярдів) гривень.

9.3. Уповноважити Генерального директора Товариства (або іншу уповноважену ним особу), протягом 1 (одного) року з дати проведення цих Зборів здійснювати всі необхідні дії щодо вчинення від імені Товариства правочинів, вказаних в пункті 9.1.-9.2. цього Протоколу Зборів.

10. Прийняття рішення про схвалення вчинення Товариством правочинів, щодо яких є заінтересованість.

10.1. Схвалити вчинення Товариством протягом одного року з дня проведення цих Зборів Товариства правочинів із заінтересованістю (у розумінні статті 71 Закону України «Про акціонерні товариства»), що будуть укладатися з Акціонерним товариством «Перший Український Міжнародний Банк» (код ЄДРПОУ 14282829), яке є афілійованим щодо SCM FINANCE LIMITED, а саме:

-
договорів банківського вкладу (депозиту) без обмеження строку дії з дати їх укладення й правом подальшої пролонгації. При цьому, сукупна вартість укладених зазначеного виду договорів не повинна перевищувати 10 000 000 000,00 (десять мільярдів) гривень протягом року.

-
Договорів страхування без обмеження строку дії з дати їх укладення й правом подальшої пролонгації. При цьому, сукупна вартість послуг Товариства (розмір страхових премій) за укладеними зазначеного виду договорами не повинна перевищувати 1 000 000 000,00 (один мільярд) гривень протягом року;

-
Договорів банківського обслуговування без обмеження строку дії з дати їх укладення й правом подальшої пролонгації. При цьому, сукупна вартість послуг банку за укладеними зазначеного виду договорами не повинна перевищувати 2 000 000 000,00 (два мільярди) гривень протягом року.

-
Договорів доручення (агентських договорів) без обмеження строку дії з дати їх укладення й правом подальшої пролонгації. При цьому, сукупна вартість послуг банку (розмір комісійної винагороди) за укладеними зазначеного виду договорами не повинна перевищувати 50 000 000,00 (п’ятдесят мільйонів) гривень протягом року.

10.2. Схвалити вчинення Товариством протягом одного року з дня проведення цих Зборів правочинів із заінтересованістю (у розумінні статті 71 Закону України «Про акціонерні товариства»), а саме договорів страхування, що будуть укладатися з контрагентами, які є афілійованими щодо SCM FINANCE LIMITED. При цьому, сукупна вартість послуг Товариства (розмір страхових премій) за укладеними договорами страхування не повинна перевищувати 95 000 000,00 (дев’яносто п’ять мільйонів) гривень. протягом року окремо з кожним контрагентом.

10.3. Уповноважити Генерального директора Товариства (або іншу уповноважену особу) протягом 1 (одного) року з дати проведення цих Загальних зборів здійснювати всі необхідні дії щодо вчинення від імені Товариства правочинів, вказаних в пунктах 10.1 -10.2 цього Протоколу Загальних зборів Акціонерів.
Інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного, та інформація про загальну кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення Зборів, інформація про загальну кількість акцій та голосуючих акцій та перелік документів, які має надати акціонер для участі у Зборах розміщена на сайті www.aska.com.ua.

До дня проведення Зборів акціонери мають право ознайомитись з документами, пов’язаними з питаннями, що виносяться на голосування Зборів за адресою: 69005, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 97-А, а також за адресою: 03186, м. Київ, вул. Авіаконструктора Антонова, 5, 4 поверх каб. 410, у робочі дні з 9:00 до 18:00 години, а в день проведення Зборів — також у місці їх проведення. 

Посадова особа товариства, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами: Генеральний директор ПрАТ “УАСК АСКА” —Шукатко Андрій Олегович. Довідки за телефоном: (044) 520-22-20.

Кожний акціонер має право внести свої пропозиції щодо питань, включених до порядку денного Зборів та/або пропозиції щодо включення нових питань до проекту порядку денного разом із проектами рішень з цих питань, не пізніше ніж за 20 (двадцять) днів до дати проведення Зборів, а щодо кандидатів до складу Наглядової Ради Товариства – не пізніше ніж за 7 (сім) днів до дати проведення Зборів. 
Кожний акціонер має право до дати Зборів  подати письмовий запит до Товариства та отримати на нього письмову відповідь щодо питань, включених до проекту порядку денного Зборів та порядку денного Зборів. Товариство може надати одну загальну відповідь на всі питання однакового змісту на офіційному сайті Товариства.
Кожний акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на Зборах як одному, так і декільком своїм представникам у порядку передбаченому чинним законодавством України, при цьому довіреність видана акціонером - фізичною особою має бути посвідчена нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, або депозитарною установою у встановленому НКЦПФР порядку.
ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ 
фінансово-господарської діяльності підприємства (тис. грн)
	Найменування показника
	Період

	
	Звітний               
  (2019 р.)
	Попередній              (2018 р.)

	Усього активів
	694 500
	894 010

	Основні засоби (за залишковою вартістю)
	82 534
	137 156

	Запаси
	285
	440

	Сумарна дебіторська заборгованість
	444 973
	232 841

	Гроші та їх еквіваленти
	87 394
	53 650

	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)
	-155 359
	- 121 837

	Власний капітал
	166 677
	195 332

	Зареєстрований (пайовий/статутний) капітал
	187 585
	187 585

	Довгострокові зобов’язання і забезпечення
	335 518
	536 101

	Поточні зобов’язання і забезпечення
	192 305
	162 577

	Чистий фінансовий результат: прибуток (збиток)
	-33 561
	2 885

	Середньорічна кількість акцій (шт.)
	18 695 665
	18 695 665

	Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію (грн)
	· 1,79512
	0, 15431


Генеральний директор ПрАТ «УАСК АСКА»




А.О. Шукатко

