СПРОСТУВАННЯ


З метою дотримання норм чинного законодавства України та запобігання порушення умов карантину, встановленого на підставі Постанови Кабінету Міністрів України № 211 від 11.03.2020 року зі змінами та доповненнями до неї,
Приватне акціонерне товариство «Українська акціонерна страхова компанія АСКА» 
(код ЄДРПОУ 13490997, місцезнаходження: 69005, м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 97-А)
повідомляє про спростування повідомлення про проведення річних загальних зборів акціонерного товариства, яке було розміщене 23.03.2020 р. на сайті Загальнодоступної інформаційної бази даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (https://stockmarket.gov.ua) та  на власному веб-сайті (https://aska.ua).  

В зв’язку з тим, що проведення загальних зборів акціонерів 23.04.2020 року буде порушенням умов карантину,  рішенням Наглядової ради ПрАТ «УАСК АСКА» від 30.03.2020р. (протокол № 215/1)   проведення загальних зборів  акціонерів скасовано. 

[bookmark: _GoBack]Оприлюднені у  Загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (https://stockmarket.gov.ua) та  на власному веб-сайті (https://aska.ua)  повідомлення про скликання  загальних зборів акціонерів вважати нечинними.
 
Особа, що вказана нижче підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомлення, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства:


Генеральний директор                                                          А.О. Шукатко

